Verslag ouderraad
12 september 2017
Afwezig: Bahar (ouder Toverstaf), Lode (lokale gemeenschap), Louise (lokale gemeenschap)
Aanwezig: Broos (ouder Wonderfluit), Hans (ouder Wonderfluit), Sien (teamlid Toverstaf), Ann (teamlid Toverstaf), Femke (teamlid Wonderfluit), Guido (lokale gemeenschap)

Data volgende vergaderingen :  
· maandag 23 oktober 16u15 in de Toverstaf
· Donderdag 18 januari  16u15 in de Toverstaf

Situatie werf en schoolgebouw Lübecksite (Toverstaf):
De schoolraad krijgt signalen van heel wat ernstige bekommernissen in verband met de werf van de Lübecksite en de huidige staat van het school- en Stibogebouw van De Toverstaf. 
Bart schets de historiek waarin een heel ongelukkige samenloop van diverse omstandigheden voor diverse problemen zorgt.
De schoolraad beslist een brief op te stellen om de situatie aan te kaarten en een antwoord te vragen op de vele bekommernissen van de betrokkenen op de site.
Deze brief van de schoolraad zal gestuurd worden naar 
· Elke Decruynaere (schepen van Onderwijs, Opvoeding en Jeugd)
· Martine De Regge (schepen van Personeelsbeleid, Facility Management en Administratieve Vereenvoudiging) 
· Pieter Delbarge (algemeen directeur Stedelijk Onderwijs Gent)
· Adelbrecht Haenebalcke (departementshoofd)
Broos zal de brief opstellen.





Verhuis 2019:
Naar aanleiding van vragen bij de ouders heeft Broos ook 2 andere brieven opgesteld dewelke werden besproken en goedgekeurd door de voltallige schoolraad.
· Aan Watteeuw: de pijnpunten ivm traject naar de nieuwe school
· Aan Martine De Regge: De sanering van de gronden eindigen in december 2019 maar de school start in september 2019 dus er zal nog moeten gesaneerd worden als de school reeds bezig is? Site rondom school, werfverkeer,…
De naam van de nieuwe school is nog een vraagteken. Het gebouw waarin de school gevestigd is, zal zelf ook een naam krijgen. 
Bart hanteert nu "Muzische leerThuis Gent" als verzamelnaam van “Muzische leerThuis De Wonderfluit en Muzische leerThuis De Toverstaf”, vb de nieuwe facebookpagina voor de muziekleerkrachten "Muziek in Muzische leerThuis Gent". Dit zal misschien snel afgekort worden in de volksmond als het "MLG" (Het Emmelgee ;-)),  wat op zich misschien ook niet slecht klinkt. 
Er wordt bekeken hoe het traject in verband met de naamkeuze het best vervolgd wordt.

Eerstesteenlegging:
Eerstesteenlegging van de nieuwe school is op 7 november. Men had gevraagd of alle kinderen een tekening kunnen maken van hun droomschool maar gezien de plannen en de maquette allemaal al is gezien en uitgelegd, is dit niet meer opportuun. 
De kinderen zouden in een fanfare in stoet naar de plaats gaan. Er zal met bloembommetjes (Guerrilla Gardening) gegooid worden om toch bloemen te laten groeien.  Deze bloembommetjes zullen oa tijdens de ateliers met de grootouders op grootouderdag gemaakt worden. 
Per leefgroep zal er 1 steen een symbolische waarde krijgen wat die leefgroep wil meenemen naar hun nieuwe school. 
De ceremonie is van 14-16u maar hoe die zal worden ingevuld naar opvang van de kinderen nadien …. dit is nog een denkpiste....
Later meer nieuws hierover! 
WBO’s pedagogische studiedag:
6 oktober 1ste pedagogische studiedag. De WBO's (waanzinnig belangrijke onbjectieven).
Het traject van 3 jaar is nu gedaan. Toen was er input van de ouders. Zal dit nu ook zo zijn?  Bart denkt hierover na na het kamp. 
Broos: Er leeft wel iets bij de ouders
Sien: Coolkastnieuws? Enquette?
Bart: Vroeger werden 15 punten van het pedagogisch project meegegeven aan de ouders met mogelijkheden om hierbij opmerkingen en mogelijkheden te schrijven. 
Broos: eerst teamdag, zelf punten opstellen als leerkrachtenteam. Nadien de ouders informeren en vragen naar aanvullingen en/of opmerkingen.
Dit voorstel wordt goedgekeurd door de schoolraad.
Bij de WBO's komt de integratie van Toverstaf en Wonderfluit heel zeker aan bod.

Varia:
Broos: misschien dit jaar ook werken volgens een thema zoals vorig jaar en dit jaar dan het M-decreet? Bart voelt niet echt die noodzaak om een thema intern te hebben voor de schoolraad, tenzij dit een soort jaarthema wordt die breder gedragen kan worden door team én alle ouders. 
6 oktober is de pedagogische studiedag. De volgende vergadering die werd vastgelegd op 20 november toch vroeger zetten naar voor de vakantie. Dit werd dan verzet naar 23 oktober.

Einde vergadering: 18u10
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