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Leefgroep Chopin
· Mogen wij in het bos (over de middag)? Onder de middag is dit niet mogelijk. Tijdens de kleine speeltijd op maandagnamiddag wel.  Het bos is dan exclusief voor Chopin. Eén van de toezichters moet dan bij het bos blijven. Op voorhand goed tonen wat mag en wat niet mag. Dit zal starten na de krokusvakantie. 
· Mogen de piscines in het toilet lager?  Niet meer mogelijk voor de verhuis.
· Als je tijdens de speeltijd naar het groot toilet moet, wat moet je dan doen?  Als ze in het park zijn aan de toezichters vragen , onder begeleiding van een groter kind naar de wc gaan. 
Mag er iemand mee van de grote kinderen om te helpen met het afvegen van de poep? Een groter kind moet gaan zeggen tegen de toezichters dat de poep kan afgekuist worden. De poep wordt afgekuist door een toezichter en niet door de grotere kinderen.
· Chopin wil ook mee voetballen met de grote kinderen.  Hier zijn reeds afspraken over gemaakt.
Leefgroep Brel
Leefgroep Saint- Saëns
· Een klein vijvertje op de speelplaats waar er kikkervisjes zijn. Er komen dan vlinders naar het water. Een afsluiting er rond voor de kleintjes, anders vallen ze er in. (Aldo) Het is een heel leuk idee, maar niet meer mogelijk voor de korte tijd dat we hier nog op school zitten.  Op de nieuwe locatie zal er een waterpartij zijn. 
· Een kleine boomhut in het park met beurtrol. Ook vragen aan Stad Gent. Mailen naar Daniël Termont  burgemeester@stad.gent en sven.taeldeman@stad.gent
· Kan er een schommel op de speelplaats of een klimrek (horizontale ladder) met matten onder? Er is een klimparcours op de nieuwe school. De speelplaats is hier te klein voor andere speelelementen.
· Tunnel maken bij glijbaan waar je onderdoor kan. De speelplaats is hier te klein voor andere speelelementen.
· Uniform op school? (Simona) Het team staat hier niet achter aangezien we het net belangrijk vinden dat elk kind zijn unieke zelf mag zijn
· Zwembadje dat je bij mooi weer kan opblazen. (Rana) Met mooi weer kan er met water gespeeld worden. 
· Trampoline in de grond.  De speelplaats is hier te klein voor andere speelelementen.
· Vals gras bij het voetbalveld bij de goals, want daar groeit geen gras. Er is enkel modder en water.  Vals gras is niet ecologisch verantwoord.
· Per maand een klas die afval van het park opruimt. Goed idee! Park en school.
· ’s Ochtends ochtendgymnastiek op school.  Donderdag stipt om 8.20u muziek starten om een dansje te doen.  Lotte coördineert het dansgebeuren. 



Leefgroep Monk
· Spelotheek: ballen, springtouwen, kaarten die thuis niet meer gebruikt worden, kan je ontlenen tijdens de speeltijd. Elke week een andere klas die de spelotheek openhoudt? 
Op het einde van de speeltijd kijken of alles er terug ligt. Hebben dit geprobeerd, maar het werkte niet in het verleden.
· Kunnen er kippen op school? De speelplaats is te klein, kippen krijgen teveel stress en sterven.
· Kan er een schooldier op school? Als het binnen een leefroep kan. 
· Schommel op school? Niet mogelijk.
· Elk jaar een huisdierdag? Het kan op 4 okt, als de klasbegeleider het ziet zitten.
· Elk jaar een kinderdag waarbij de kinderen mogen kiezen wat ze die dag doen? Op woensdag! We proberen er elke dag een kinderdag van te maken. 
· We moeten ’s middags te lang wachten om te kunnen drinken. Kan het water sneller gebracht worden? Dit zal met Brigitte en Nicolas besproken worden. 



